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Subiectul 1ll (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Folosind cifrele {2, 3, 4} se genereaza, in ordinea crescatoare a valorii, toate humerele
impare formate din trei cifre distincte. Astfel se obtin, in ordine, numerele: 243, 423.
Folosind aceeasi metoda, se genereaza numerele pare formate din patru cifre distincte din
multimea { 2, 3, 4, 5}. Care va fi al 5-lea numar generat? (4p.)

a. 3452 b. 3524 c. 2534 d. 3542

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

Pentru definitia alaturaté a subprogramului f,| int f(int x)
stabiliti ce valoare are f(2). Dar f(123)?| { if(x==0)return O;

(6p.) el se
i f(x%2==0)return 1+f(x/10);
el se return 2+f (x/10);

}

Scrieti in C/ C++ definitia completa a subprogramului suma care are doi parametri:

- n, prin care primeste un numar natural (1<n<100);

- v, prin care primeste un tablou unidimensional cu n elemente, numere intregi situate n

intervalul [ 10, 30000] . Functia returneaza suma numerelor din tabloul v care au ultimele

doua cifre identice.

Exemplu: daca n=4 siv=(123, 122, 423, 555) functia vareturna 677 (=122+555).
(10p.)

Fisierul text NUVERE. | N contine, pe mai multe linii, cel mult 30000 de numere naturale

nenule mai mici sau egale cu 500, numerele de pe fiecare linie fiind despartite prin cate un

spatiu. Figierul contine cel putin doua numere distincte, fiecare avand doua cifre.

a) Scrieti programul C/ C++ care citeste toate numerele din figsierul NUMERE. | N si creeaza
fisierul text NUVERE. QUT care sa contina pe prima linie cel mai mare numar de doua cifre
din figsierul NUMVERE. | N, si de céte ori apare el in acest figier, iar pe a doua linie, cel mai mic
numar de doua cifre din figsierul NUMERE. | N si de céte ori apare el in acest figier. Alegeti o
metoda de rezolvare eficienta din punct de vedere al memoriei utilizate si al timpului de
executare. (6p.)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare folosita la punctul a), explicand in
ce consta eficienta ei (3 — 4 randuri). (4p.)
Exemplu: daca figierul 5 253 34 3 atunci fisierul NUMERE. OUT va 88 2
NUMERE. | N are continutul |z gg g 2 3 avea urmatorul continut:

alaturat: 4 54 34 88 34 2
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